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MARCALI HELYI KÖZÖSSÉG EGYESÜLET 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
MEGJELENT A TOP CLLD KERETÉBEN AZ „ÉRTSD MEG A MÚLTAT, ALAKÍTSD A JÖVŐT” ÉS A 

„VÁSÁROLJ HELYBEN” CÍMŰ FELHÍVÁS 

A Marcali Helyi Közösség Egyesület TOP-7.1.1-16-2016-00024 azonosítószámú „Zöld Korzó – 

Kortalan kultúra Marcaliban” című pályázata keretében megjelent a Helyi Közösségi Fejlesztési 

Startégiában rögzített fejlesztési elképzelések megvalósítását szolgáló pályáztatási rendszer utolsó 

kettő felhívása: Értsd meg a múltat, alakítsd a jövőt (TOP-7.1.1-16-H-024-6), Vásárolj helyben (TOP-

7.1.1-16-H-024-7). 

A Marcali HACS munkaszervezete által elkészített 2 felhívás tervezetét a közszféra, vállalkozói és civil 

szféra helyi szereplőiből megalakult Felhívás Előkészítő Munkacsoport elfogadta, az Irányító Hatóság 2018. 

október 11-én jóváhagyta.  

A felhívásokra marcali székhellyel/telephellyel rendelkező helyi önkormányzati költségvetési szervek, civil és 

nonprofit szervezetek (ideértve az egyházi szervezeteket is) adhatnak be támogatási kérelmet. 

Értsd meg a múltat, alakítsd a jövőt (TOP-7.1.1-16-H-024-6) 

A felhívás célja a város „oktatási” és egyben idegenforgalmi programkínálatának bővítése a közös történelmi 

múlt, hagyományok felelevenítésével és a civil, vállalkozói és közösségi szféra együttműködésével. A kínálat 

bővítésével a helyiek és turisták számára új élmények szerzése válik lehetségessé, és létrehozható a 

megfelelő háttér az együttgondolkodásra.  

A támogatási kérelmek benyújtására 2018. november 15-től 2018. december 20-ig van lehetőség. 

Vásárolj helyben (TOP-7.1.1-16-H-024-7) 

A felhívás célja a helyi termékek és szolgáltatások népszerűsítése, kisipari tevékenységek széles körben 

történő bemutatása, szakemberek toborzásának ösztönzése. Az erőforrások helyben történő felhasználása 

a közösségi vagyon gyarapodását szolgálja anyagi és humán értelemben is, hozzájárul a települési identitás 

erősítéséhez. 

A támogatási kérelmek benyújtására 2018. november 15-től 2019. április 15-ig van lehetőség. 

Ezen időszak alatt az alábbi értékelési határnapokig benyújtásra került helyi támogatási kérelmek kerülnek 

együttesen elbírálásra: 

• 2018. év december hó 20. nap

• 2019. év április hó 15. nap

A pályázati dokumentációk megtalálhatók és letölthetők a clld.marcali.hu honlap „Pályázatok” fül alatt. 

http://clld.marcali.hu

